ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В МЕЖДУНАРОДНОМ ФЕСТИВАЛЕ АНИМАЦИОННЫХ ФИЛЬМОВ «АНИМАЁВКА-2025»
	 
конкурс детского изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества (возрастная категория конкурсантов от 5 до 17 лет включительно) по 2 номинациям:
«Изобразительное искусство»: 5-10 лет, 11-17 лет; 
«Декоративно-прикладное творчество»: 5-10 лет, 11-17 лет.
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 Для участия необходимо направить на почтовый адрес: Республика Беларусь, 212030 г. Могилев, ул. Ленинская, 47: 
заполненную заявку по форме согласно приложению 3 в двух экземплярах (один экземпляр крепится к обратной стороне работы);
рисунки на тему анимационных фильмов (формат А-4, А-3, техника исполнения по выбору участника), оформленные в паспарту белого цвета 5 см; и/или работы на тему анимационных фильмов из глины, соломки, бумаги, кожи, ткани, бисера и других материалов;
документ (копию) об оплате заявочного взноса за участие в конкурсе.
Для участников иностранных государств допускается предоставление творческой работы в виде фотографии. В этом случае творческая работа (фотография) и заявка к ней высылаются на адрес электронной почты animaevka.mogilevkino@gmail.com. Изображение работы должно занимать не менее 70 % от фотографии. Вместе с заявкой обязательно направляется информация с указанием размеров работы.
Коллективные работы в конкурсе не участвуют. В случае отсутствия заявочного взноса работа в конкурсе не участвует.
Работы, не соответствующие условиям, к участию в конкурсе не допускаются. 
Заявочный взнос за участие в конкурсе детского изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества составляет                                 15 (пятнадцать) белорусских рублей за каждую работу. В случае непредоставления работы и наличия заявочного взноса взнос 
не возвращается.
Оплата заявочных взносов производится на расчетный счет Предприятия BY57BPSB30123114320199330000 в региональной дирекции № 600 по Могилевской области ОАО «Сбер Банк», БИК BPSBBY2X УНП 700015223.
Все расходы по доставке анимационных фильмов, рисунков, работ оплачивает лицо, направляющее заявку на участие в фестивале.
